各位

会 社 名 株式会社フード・プラネット 代表者名 代表取締役社長 カトリーナ・ビニャスカ (コード:7853 東証二部) 問合せ先 代表取締役社長 カトリーナ・ビニャスカ 電 話 (03-4577-8701)

平成28年9月期決算短信開示の遅延理由及び 今後の開示時期に関するお知らせ

当社は、平成28年9月期決算短信を本日開示いたしましたが、当該開示が決算期末後50日を超えた理由及び今後の決算短信の開示について、以下のとおり、お知らせいたします。

記

1. 決算短信の開示が決算期末後50日を超えた理由

平成28年11月14日付「平成28年9月期決算短信発表の延期に関するお知らせ」及び 平成28年11月30日付「平成28年9月期決算短信発表の再延期に関するお知らせ」で 開示いたしましたとおり、平成28年6月9日付でその株式の取得をお知らせしてお りました株式会社レッド・プラネット・フーズ等の事業評価の見直しに時間を要し たことや、子会社の増加に伴う管理部門の人員体制の増強が遅れたこと等から、平 成28年9月期決算短信の開示が期末後50日を超える事態となりました。

2. 今後の決算短信の開示

当社は、今回の決算開示が遅延したことを厳粛に受け止め、今後の開示時期については 期末後50日を超えることのないよう、人的リソースの増強や、監査法人や外部専門家と の連携をより強化するなど、決算早期化に向けた社内体制整備を進める計画であります。

株主の皆様をはじめ関係各位の皆様には、多大なるご心配とご迷惑をおかけしたこと を深くお詫び申し上げます。

以上